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5. Pom adpavetag I g mpog dEova: Kgm®
Xtpogopun L otepeod copotoc: Kgm?®/s
I'oviakn toyvTo o: rad/s
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®OEMA 2°

A. 1. Zyohiké BiAio oerioa 50.
2. Zyolxkd Bipiio cerida 50.
3. ZyoAko BipAio ogriva 50.
4. Zyohko Bipiio cerida 50.

B. Katd v 6166Aaon oev petafdAieTon 1 cuyvoTnTo TOV NAEKTPOUOYVITIKOD
xouatoc. ‘Etor av epapudcovue v Oepedon eEicmon g KLUOTIKNG
EYOLUE:

IMa t0 kevo: c=nf (1)

[Ma to dapavég péco: v=Af (2)

Me dwaipeon katd péEAN tov (1) ko (2) éxovpe:
c A,

v A = A<A,
AMG etvorv < €
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Eme1on n 60k0¢ 0ev meplotpépetal, 1oYVEL:
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A.a. To chotnuo EAATPO0 — GLGCOUATOUO EKTEAEL AMTAY] APLOVIKT) TOAGVT®-
on pe D=k = 1000 = 10> N/m.
H nepiodog ¢ toldviwong ivar:
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B. H yoviaxkn cuoyvotnta g TaAdvimong ivat:
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< ® =100rad/s.

Eneidn 10 ehatnpo Ppioketal oe Aeio opilovtio emimedo, 1 Béon Gop-
pomiog ¢ M, aAdd kot g (M + m), tavtileton pe v B€om LGIKO
unkovg tov edotnpiov. H kpodom yivetaw oty 0éon avty, omdte 1
TOYVTNTO VK TOU GUGGOUATOUOTOS OUECMG UETO TNV Kpovon elvor M
LEYIOTN TOoOTNTA TG TOAAVTOOoNS. AnAadn

Vk =Vax <& Vk =0A &

< Vg =100-0,l &

< Vg =10m/s.

v. Epapuolovpe 1o Bemdpnua oathpnong g Opung Kotd TN KEVIPIKN
TAQGTIKT] KPOVLOT).

f)npw = ﬁuaw S mv+0=M+m)Vy &

<11002v=09-102+1-1072) 10 =
< v=100m/s.

B. Av Beswpricovpe ¢ Betikn eopd tov dEova x'x v opd g VK, 16t1€ 1
TAAAVTMOOT OEV EXEL APYIKT] PACT], OTOTE N €£I0MOT TNG AMOUAKPVVONG GE
GLVAPTNON LE TO YPOVO glvar:

y = Anuot <y =0,1-nu100t (S.1.)





